CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA 1l
3. Zadatak

Za zadani tekstualni niz do 2000 znakova koji se sastoji od znamenki 0-9 i to¢no
jednog znaka * koji se jedino moZe nalazati izmedu dvije znamenke, ispisati rezultat

mnoZenja tog aritmetickog izraza.

Ulazni podaci:

11. veljace 2012, 1. kolo
- OSNOVNE SKOLE -

MNOZI 60 bodova

- Niz znakova maksimalne duljine 2000

Izlazni podaci:

- Rezultat mnoZenja brojeva zadanih ulaznim nizom

923874982374908237903847529038*45624563445
7457*57768454613462*3245245735123*%23454573
456234*4562436176457546426*54745346245%456
2427457345%32452436245624564%4876261235613

Test primjeri:
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334235100582395458759262623238878050525645
224266352354003882367608329391824386334237
846282182690507850710324132654385062450707
641281035097525078105018091200

Naziv datoteke: mnozi.c ili mnozi.cpp

Takoder su dozvoljene i ekstenzije za BASIC (.bas) i

Pascal (.pas) ukoliko radite u jednom od tih jezika.
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